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FFIRZOMFTOBRRERN S, T ZEBIILTRERBRE TMY % 72 3 RMATTREL L, B
B TlEBEL 5. Lietio CRMO OIEFRSHRATHE, 530 2L = ZL Resmbirs, coksk
EREIWTD R HEAT 5. COMTTIRBHIEEE EE L TE X, RFTEEOI D # 21 Eob % #nd—)
B L7z 2 LC 2 XL FE, 3 KTZMMOMEROMR Y 3 KT QT QMR OFHIICHHL L, Bk
2R3 Gauss DEROEHZEHENREFEICE D RT I REKBETH 5.

1 BRI
1.1 FEphig
R2 OFEEE u = (up,up) THRT. —BUNABESERLHTEREVS u D XS ICALFTENES, B

u BAHEMENT L

ZRI LT L. M uw=a(t) = (a1(t),a2(t)), a <t < b ITDVTH



DESWCKALFTRT ZLITT 5. t BT MM &L LUNES f bV 5. X7 b

o faa(t)
(1.1) u=at) = (dg(iﬁ))
ERIND. L DPRHEERT NI —ZDE X at) ZHERZ MLTHD, |at)] 1IZHEXTHS. £z a(t)
EINEENRZ bVTH .

LIFCIE2RIC & # 0 WD IO e fiET 3. oL &

(1.2) 5= (t) = / Ge(r)|dr = / WV@@)? + @20)2dr, a<b<b

)S’ZU L= f |a(t)|dt LEL 2 o i [a,b] 25 [0, L], NOEH L ORFBHIMKHKTH 205, RHEFTH D
L [0,L] = [a,0] PEET . s RIRAT A— & LIER. WIRAT A—& s REFTH 55, EHE o 2
P oORFRPBEEICREZ L I3HIFTERV. £/ s KT 2MOE 7 C, t BT 3MoE - TFL,

ﬁﬁﬂﬁkayﬁw)ﬁibiﬁ‘%x%ﬁj_275)5&\. ZTURTIR

(13) = %{a(t)} - (ZZD

(1.4) x/ (s)}

e s)) (e Y(s) dot g1 dr(p(s))

207(s))  \L2(p7Y(s)) ds (o= 1(s)] \ o~ 1(s))
DEIIRL, HUIEKHE LTt 2FEHTREGL, IME s 2558, Zhrthvx, xX'  EERT. 2%
X Fal) i t=yp (s) PRAZNEBDE s THHLEbD L LTHILS.

ETHRY MR ERIEL
(1.5) e(t) = ——
v corElERED

, 1 a1 (p~1(s))
(16) X = a1 (am-l(s))

TH2. DEDATRA—KLLTIE s #HATIE, B2 PL X' BORIHEMANZ FLTH B,
oo 1(s)) IEHEH—EME 110753 &5 ICHIRD 5 X—2EMDELEb DL B3 L hBHiKS. Zok
= x" I ZHBROBABERY L X DI -> TIT AR ZL T 28 E2RTODOTH 205, O D
FERMT 2L EZONE. 22T x! RHEAY ML LIER,

) =e(¢™'(s)

N7 Mlp= <p1> % JRIREETE D 12 5 FUEEE LR FL%E Jp TRES. JHOTRIT L
b2

(1.7) Jp = (;ﬁQ)



TH3. £=R7 FAOHNME

P 4d=pi1q1 + p2q2, p= (p1> and q = <q1>
D2 q2

D& - TERT.

T %X =1ThH2r6MMl%E s TP T2 x" X' =0%18%. Lo Tx" 13 x EXTZDT JxX
YIE[TTHB. EoT
(1.8) x" = kJx/, r=x"-Jx
DIBITRES. k= k(s) ZHIR LIS,

ZFNTIE k(s) Dt ITX BN, 2FD k(pt)) ZRDODTAHLD. ZHUCiF (1.6) DA% s THIT DL
BXZS5TH2M, EDOL ZAENRKZICRDBETIEIRV. TZTERRD LTS,

el x _dxds ds
T dt dsdt  dt

go L [ds s (ds\T,
Codt | dt o dt2? dt

FoTx'-Jx'=0 XD

d?s d ds\®
- Jk = S%&J%+<S>XWJf:xﬁg

= @
THD07b

%.J% & Ja
1. - = _ - =
(9 “CRE T lap
215%.

Problem 1.1. HRZFHOHEAMIRK D = {2°C : |2| < 1} LOERIEEK f icowTr e (0,1) ZEZEL
f(re®) & 0 ZATA—R LT ML BKT. ZOL FMHD 2 = re? 12OVT oy Re {1 + Z}’,’;g’}
TEZBHNZ T BHT.

Proof. #X7 b iX
if(reie) = ire? f'(re'®) = izf'(2)
do

THY, IEERZ P

C%:Qf(reie) = —rel f'(re??) — (re?)2 f (re'?) = —2f'(2) — 22f"(2)

()7 ()= ) () = e

THY, z=x+1y, w=u+w IZ2VWT 2w = (x + iy)(u — ) = zu+ vy +i(—zv+yu) TH3H05H

(1.10) (g) -(5) = Re (z0), (Z)-LI(Z> = Im {20}
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DD IID. BLE X DR £ 1%
_ I {—(2f'(2) + 22" (2))iz[' ()}
2ffP
_ Re{(2f'(2) +2°1"(2))2f'(2)}
2f'(2)?
LI { (2'(2) + 2°f"(2)2f"(2) }

EEE] 2F(2)2f(2)
1 zf" (2 )}
- Re {1+
|2f'(2)] { f'(z)
]
1.2 ZEfERhiR
T
R3 0% 2= (21,22,23) DEIWXKRT. FRLLDMENT bUUELLES x = | 2y | © BT O FHH
T3

MO ZLFETH 2. T VPHIIRO & Z LRI ST X —& t 1IZBFT WD ZHWTET.

XCTHEBER 2 = a(t) = (a1(t),as(t), a3(t)), a <t < b ZEFEMRE T2, ZOr & (ENRT ML,
N7 MV (= BERT M), IHEREXZ P

Oélt al(t) al(t)
(1.11) s alt) = | an(®) |, % =é) = [ aslt)
di(t) as(t)

TH5. LFTEORIZ a(t) #0 tIET 5. T FFHIFRO & % L FRIC

(112)  s=o) :/ |d(T)|dT:/ VOO T @ P T Ga®Pdr, a<b<b

BE s BIMERTA—ZLIER L= ["|a(t)|dt LB ¢ [a,b] — [0, L] &EHCHRERNT D 55
foéﬁ%}‘fﬁé D, WMEERERD. S THEAZ ML x(t) ZIERLL

e(t):@d(t)
CEL. 2ot X PHRTORE L 2 FfIC
S S CICIC )
(1.13) T T Tale o) (aw—l(s))) —elr )

MDD, 7720 " 3 s KT E2RT. 20L& 2 XMy x” 3R P efidhs. IR TIR
R L T2l x" £ 0 EIRET 5.

SFHBIROGEZEERZ PV xS LT, BERNRER T 2 X7 ML Jx! ZHS 2 e K03, 220
BARBEIDESBRY VRIS —RHRFESGZ 50 TWiRW. (A EMT o hdhmordicihfisd 2
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LEEARETH 508, ZOHERIRETEZ 5.) ZHMIRDOE G x” DF5TA% FEAEITH D

L
x|
YEE 2AhT—8’
(1.14) k=x"-n=x"|

ZHIR MR, PHMIROBE L B2 D k 3ORIIFATH 5.

ZRTIIZEMEEROMR £ 2 t ZHOWTRITAXZRDTEZ 5. EHOGLE J oD DIZ, X7 bLD
S (x TKRT) »HHTES. £

_dx  dxds ,@
Tdt dsdt dt

_d [ sy (A5, s
Tdt dt [ dt dt?

ds\ 3
ixi=2Z) ¥ xx"
dt

THB. Z2TX ¥ X WHEL, [X|=1THB05 X' x x| = x| =k THD, & = % THE2H

I A RS Z 8T &D

(1.15) - ’7;;"'
2155,

2 HiE

2.1 BHEH

T
u
R? OEEREE u = (ur,us), R® ODEER = (z1,29,23) TRT. 2ITdu= ( 1) x=|ao| D&
U2
L3

WCARSFHIRIGT BHIRT bV RT.

Definition 2.1. U % R?> NOMEL T2, 20 E CLMOEHR f: U - R 2 (RTRAXTAL XX
Nz) iR (parameterized surface element) T®H % 2 1& f 2NIDIAA (immersion) TH2 Ik, D% D
xr = f(u) = (fl(ul,U,Q),f2(U1,U2),f3(U1,U2)) Xﬁj\%bfﬁﬂf\‘?—%ﬂ%, @iﬁlﬁﬁﬂ

df df

5.*(”1#2) a—(ul,ug)
%(u) = g (ur,uz) gf (u1,uz)
gi(uhuz) STJ:Z(ULW)



DFERMBERT 2, DFDBRARBERTHL L TH5. ETHL, X7 b

o) of

g;(ul,uz) Tu;(ulyuz)
of | ok of of
Tm(ul,’llg) = 811,1 (u17u2) 5 %(ul,UQ) = %(Ul,l@)

ofs 0fs

8U1 (U)l7uz) 8“2 (u17u2)

22 HELOHFLCE 1 EXER

SCHIE f:U — R FOMREIER? EOHIR v = a(t) = (a1(t),aa(t) & f DER foa THEH 5,
CHDEARY VGBI DM DEHAR X D

%(m(ﬁ),ag(b‘)) %(%(t),ag(t))
: ’ éa ()
(2.1) XZS{(a(t))d(t)z g—fj(m(t),az(t)) %((11(75),042@)) ( )
8f3 af3 ag(t)

Tul(m(t),%(t)) Tuz(al(t)»%(t))

TH5. ftoTHE IS 5> —RKOMHER u = B(t) = (B1(1), B2(t) ICEDE5Z SR E L, ZHICBITFS 2
RKDOERZ F L ONRIZ

of . of .
™ o’
Lof  of .
_t. —_— ——
(2:2) =% Bu 9u
ofi 90f
0f Of2 OFs\ [Qu, uy | .
_ (a 012) 6’&1 8%1 8u2 % % /81
YN on on ofs | | w 9w |\
aUQ Bug 8”1 % %
8’[1,1 8u2
oF of oF ofN
. ou; Oup Oup Ous | (B
Sl o or ot of (5)
6U2 8’11,1 8’&2 8?1,2
YERED. Z 2 TIEENFRTE
(i) = <911(U) 912(“))
“ g21(u)  go2(u)
_ (E(u) F(u)
23 - (7 &t
of of of of
_ 8u1 8u1 8u1 87.1,2
I T
a’ILQ 8’[1,1 8’11,2 aUQ



BINE, u FBEEICE T 282 PV &, B ICHIGT 2 1REIERIC B 2 AR

(2.4) I(&,B) = ) gijcub;

ij=1

THEZH6MD. ZOMFMTH (9;;) 1B 28RBS 2 K%

2
(2.5) (d5)2 = Z gijduiduj = E(du1)2 + 2Fduydug + G(dUQ)Q
i,j=1

YERLU,HE 1 EARER R, EAERDOX 1I2BWT du, dv 72 ¥ ORERSHIET WD, du, dv 1ZFICFHEK
THBLEZTHEIVL, (25) IZBWT du, dv DHBICEARZOFIOR (2.4) © &, §; D &S Ry
MV (57) ORADBAZDDTH 00, BIZ u, v EFEDPFTIC du, dv EFEVLEESTH XV, £

ds\ 2 2 du; uj duy 2 duy dus dus 2
(26) (dt) I (dt) 2P (dt)
KBWTERNCHRD (dt)? ZHOREEZILTORICRLAEZDDEEZTD LWV, (2.5) %@Hﬂ@“% ZE=N
ERIIE (2.4) F7213 (2.6) OBTHS 0T, = THERER (TN ZEKO BEZM A28 5 UE 5 5)
B 2 B HEITE.

U WO a(t) = (a1(t),az(t)), a <t < b IZOWTHREIER f(a) DERZ LD KE XM
ds

(2.7) = = Vi@ &)
THH05, TDIMRIZE 1 EARERNZHWT
[ V@@= [ RGO a0 - GO

PROWTEEINS. B 1 EABREIRZ PLVORNBETH 205, Z2hED 2 00OXRT MLOAEERED S Z
LIRS, Fh ETRELS CHEOES 25 2 L AHKSOT, FHE (metric) LIRS,

—75, HE O A XowTix A= [[, |2
qQROWVWTRTAZ 0 [0,m) LBEINX

ZXDEIEXNB. 2 DDEBRZ ML p,

c’)u1

Ip x a| = |p||a|sind = |p|lalv/1 — cos20 = /|pP|a]z — |p - q?

co%REe 2L O EAT s

(28) A= // 8u1 8u2 duldu2
of > |of  of |
//\/8u1 Bu| " |our Bup| MM

_ / /U VEG = F? duy duy — / /U /det(g:,) (u) durdus

2185, ZOXSICHEREDE 1 BEAERXRZTHOWTEIEZNS. £/
A=+ EG — F?duydus = y/det(g;5)(u) duidus



D EFHEBERZIER., ZHEHE 1 AEARFHEDEADE ZAT, ZOEKIZOWTHNE & & L FEFKIC, B
RDIE->Z D LARWVWDDTH 2, HAENOESGDOHEEEFE T 2B u BB TOREPICENRT 2 L ZITH 2
RILEBLEARETHE - THE W,

DTFROROD LS R3 IZBWT z120 FHIZEFFE C R—HL, HAKE S? = {(z1,22,73) € R3 :
I% +I§ +l§ = 1} DR N(0,0,l) "o R P(x,y,()) KEE‘IE.?%}%’E%I%, S? DR % (1‘1,582,:63) & L,

fi(z,y)
fz,y)= | foz,y) | €§2=2+iyecC

CEWTf:C— S? 2ERT . FRWEHREVIRGE (stereographic projection) &5 5.
T3
N(0J0,1)

Problem 2.2. f oR#Frzske, &, 0 p= 0.0 0.0 = 0. 0L %1 AR, mE

ZERDX. T2 f 23%EA, oOFh 2 HIRORTAEEI VI L ERE.

Proof. %t =22 =1—ux3 & b ARG O AFRRIE

Xr1 o
2.9 = =
(2.9) TETT o V=T

TH3. Frery=v(1—23), 20 =y(1—x3) B 23+2i+23 =1 ITRAL, BHEHT L 212 =22 +y? = —}fiz
2155, IR

|22 —1 1
xr3 = —————= — Ly = —4m8—
AL TP
THE20H
2z 2y |22 — 1
2.1 = = — = = —— — —_ —_—
( 0) Z1 fl(z) 1+|Z|27 T2 fQ(Z) 1+|Z|2, Zs3 fg(Z) 1+‘Z|2
2185, ZORTFAE ¢,y TREST DL
2(1 — 22 +y?) —4xy
(1+[2?)? (1 +12[?)?
(2.11) of —4zy of 201+ -y
' or (1+12]%)? ’ or (14 |2]?)?
—4z —4dy
(1+[2?)? (1 +2[?)?



THD

N SR SN 38 S 3 SR
COr Or (14 ]z]2)?’ COr Oy SOy Oy (1+]z2)2

2195, Lo TH 1 EAER, HEERE

(2.12)

_ 4(dz? + dy?)

2.13 =0T T

(2.13) 01 2)2
4dxdy

2.14 dA = —F—

(214) (ERERE

d d
<Hs. 272 Ao~z [ ) [P onsamz
dy, dys

dxidzs + dy1dys
Vdz? + dy?y/dx3 + dy3
THY, XET 2 2 BOERETOERZ b L

OO (dry)  (ORORY (dry
Oxr Oy ) \dy1)’ Oxr Oy ) \dy2)’

cosf =

THEND, 83A ¢ &

Edxydxs + F(dzidys + dyrdxs) + Gdy1yo dridxs + dyidys
cosw = T 2 T 7 2 2 2 7 =cost
VEdz} + 2Fdz dy; + Gdy?\/Edz} + 2Fdzodys + Gdy?  \/dx? + dy?+/dx3 + dy3
THHD06 0= BPRHILH, BRIZEFEMTDH . O

Remark 2.3. % 1 EAREADN E =G, F =0 %27z U E(du? + du3) & 7% 2 PR FiREE L R, BT
B X5 WCHREETIE u TD 2 ADERZ MLORTHAYL, v TOXMIET 3 2 AOERT ML THIZ
—HT 3.

23 EHRCE 2 BRI

M £ U — R® 1250, (%f v (%f HITE EOBER S | LTI T B B 0 b
1 2
1 of of
n(u) = 1 5¢ oF 9a W 55, W

871“ u) X 67’”2('&)
FHEEH L ER T 2 D THAERY ML R, #iE EOMEED v = at) = (a1(t),as(t)) THERZ BN
SHRRZ PV X" D0 RTE Ky, =X n LEE, FEHER OIS KR ¢t 1THTIRRERD LS.
%=X XD % =x" (2 4 x'DCs THBEP, X ¥ n BELTEOTK-n= (L)% .n=(£)k, T
HB)P5

of of
P S NN SRR TS
TGy TRE o o
8“1 8U2




Ths. EREFAL, BlREFHET 27010 %, 2L BBHCRD TV S DT x i HT 2BENDH 5. %
X (2.1) OWLDH k WA EIAUL %5, = 37—, ggjf«a] THEHo t THHTD L

9 fi Ofk ..
iz —”Z_: B0 jozz g —I—; 8u]a]’ k=1,2,3
185, XoT
(2.15) % = Z auzauj ———Gudy + Z
FITRTZ ML
> fi
Guiauj
O*f 32f2
2.1 = =
( 6) 8u18u3 8u18uj ’ b 17 2
& f3
8’&1‘3’&]'

BEZXS. THEETFHEH ORI & EREDCHRL i,j =1,2 1220 T

of . of  , Of
(2.17) Ou;Ou; =ligu, g,
B <. FRETY, & Christoffel iS5 L MEH, T E, F, G REZOWBEHWTRIRRERD D, 7

g n=0% n BHEMNXRZ FLTHBZL LD

+ h;jn, (Gauss D)

0% of on
(2.18) hij_m.n__%.%
DD, 2 ZTH 1 EATRO v & ¥ R %
oy (M1 e _ (L M
(2.19) H(h”)<h21 hzz)(M N>

BE, ZORFMII H = (hy;) BT 28802813 3 2 KR

2
(2.20) > hijduidu; = L(duy)? + 2M Fduyduy + N(dus)?

ij=1

ZH 2 HAPK RS

FRTIKIEIE k, OFIEICRES 5. (2.15) KBWVT % En3EXTZ0T

. 0*f
X-n= ‘Nooy = g hi 60

1,7=1
7 (25) £ (%)2 = E?,j:l i jGiG; TH o T HiR

.. 2 .
991 _x-n Zi,jzl hi jduice;
(2.21) Fn = "7"3 = 2 .

(%) 2 =1 91540

10



i (t
Y75, CAE DM £y & (Ofl( )> DHTHESZ LB

(65) (t

Z 2 THBE £ TIT Weingarten OFEREMIN 2NN EFHALTEZS. (2.18) &b

tr of  of dn On
(2.22) == (a a> (a a>

BEDUD. ZZTn-n=1%X0 2 . n=0ThHa06 i 3 2L I O—IHETRES. £oT, b

% 2x2175] AT
on on\ _(0f of\
8U1 3U2 o 6U1 (9UQ

CRBZBDOBFEMAETS. H OFRRRE EbET

tr of of of Of
( 8”1 8U2 ) ( 8’LL1 81@ ) G

MDD, G R EPSENT E, F, G, L, M, N ZFHWTRT L

A 1 GL—-FM GM-FN
- EG-F?\EM-FL FM-EN
ERBDT
(2.23) 67n_FM—GLﬁ+FL—EMﬁ
’ Ou; EG—F? duy  EG—F2 Ju,
(2.24) @_FN—GME_}_FM—EN@
’ 8u2_ EG—F2 aul EG—F2 8u2

% Weingarten D% L FEAR.

HHPER K, Jﬁm%%iwzm)mﬁmfg%2:n@ﬁ§?é@f

(2.5) &b (%)2 = Z?,j:l gijdidj THol=hbkER

.. 2 L.
2.25 _x-n Zi,j:1 hi 60
( . ) Fn = ds\2 2 ..
(%) D=1 9i jGidy

eRB. hl‘j, Gij ] f S RIIWCEDEED u= Oé(t) WS . fE o THRER Kn & a= <Ot1(t)> @D

o (t)
ATEES. 22T Kn DIRKAE - H/MEZRKD LS. 2T u= (ul,ug) e R? 2 E?,j:l Gi jU1U2 = 1&
WHEETTEIC & & Z” L hijurug OERK + BPEEZE ZUE K. Lagrange OAREEREIC KD, M
EZHE 3 RITBWT

£ (S (£ 1

i,j=1 i,j=1

11



Zii7e T EB N ER DIFETS. ko T

2 2 2 2
thju]‘ +ZhikUi =\ {ngjuj —&-Zgikui}
i=1 i=1 j=1 i=1

= ha= )\ga
= (h—Xg)a=0

a0 Wi \E 2 XHER

L—-\E M-M\F

det(h=A9) =11/ \F N_aG

‘—(EG—FQ))\—(EN+GL—2FM)>\+LN—M2—0

. COHBEROME ki, k=1,2 LBE (h—rrg)ay =0, Zifi/zF ay, ap ZW5. & tugguy = 1
XY tuphu, = ki 182D T hy, k=12 PRAEER/MEEZES 2 2. k=1,212200VT ki, & u, & EME
EEAHFNT PLEMER. kiky & Gauss HIFEE F W, 1{k1 + ko) ZFHMEL TS, R ARBOBKRID

LN — M? N
(226) Ri1Rg = m (Gauss EEE$)

EN +GL-2FM ., .
(2.27) K1+ Ko = 2(BG — F7) (CEEHE%R)

DD LD, Ky # ke KO ENENIERLT 5. T

t t t t t
K2'upgug = "uthug = "uzhu; = "uzk1gu; = K1 U guy

EDHES.

2.4 Christoffel 522 NDEtE

TITE GO ofRy b 2 BT 3T H B T R 1 RATRO MM E AV R R

3u718uj
D 5. sEHEMEICTE S DT
of
2.28 fr=—"1, k=12
( ) k auk’ <
0*f
2.29 fi; = s Lj=12,
( ) 8uiau]' J
(230) E2911:f1'f1 F:glzzgglzfl'f2:f2°f1, G:gzngg'fg

12



ZHWS. 272 E D ug, ug KHET2EBD%Z E1, B2 DEIICKRT. F,GIZOWTHHELTH 5.

0
1 8u1(1 1) 114
E fi(f f)*Qf f
2= 5, ) =26
G _i(f fo) = 2f f.
1= g, (B f) =261 -
G _i(f fy) = 2f f.
2= 5y, 12 f2) = 202 £
0
F1:Tm(fl'fz)zf11'f2+f21'fl:E2++f21'f1
0
F2237(f1-f2):f12'f2+f22'f1:f12'f2+GU1
U2
0
Fi=o—(f-fi) =fhi fi+f1 fo=fh fi+ B,
Uy
0
F2:T(fz'f1):f22'f1+f12'f2:G1+f12'f2
U2

IHODFERKD f1,-fi =4F, fi1 L =F — 3B, X518, i 2 E, G, F ORMHTET Z Lot
K5, —J7 Gauss DFR (2.17) ZZhoDal52zHVWTHEEZET &

fij = Fljfl —+ F?jfg —+ hijn

K3

%%, ThE B
fi, =T f -6+ 6 f=0T,F+T;,G

D& nEXE/ 5. U ERYIZETT

fi1-f1 = F%IE-FF%IF:%EH
fi - f,= T} F+I%,G=F —1E,
fio-fi= Tl,E+T},F=1F,

fio-f5 = Tl F—I—FQG:lGl
(2.31) 2 e
f1-fi= T3, E+T3,F=1E,
fo1-fr= T} F+T%,G=1G,
fy0-fi = T3, E+TD3,F =F,— 3G,

fr0-fo = T3,F+T3,G=1G,

INBDERZITITRIT 2 &

E F\ (T}, Ti, T3 Ty 1 Er Ey, Ey, 2F, -Gy
(2.32) _ 1
. F G)\I'f, I'f, I3, T3, 2\2F—E, Gi Gy Go

13



L7%DT, IE ORREAD & 512755,

EG - F*)T}, = GE,—2FF, + FE,

2(EG — F))I2, = —FE, +2EF, — EF,
2EG - F))I, = GE,— FG,
2EG — F)[2, = EG, — FFE,
2EG—F))TY, = GE,— FG,
2EG - F))I2, = EG,- FFE,

EG - F2)l, = 2GF,— GGy — FG,

(
(
(
(
(2.33) (
(
(
(EG — F)T%, = 2EG, —2FF, + FG,

Problem 2.4. Problem 2.2 TH D -7z f:C — S? IZDWT Christoffel it 5 %R X.

HmﬁE:G:Hﬁ@mF:OT@5#6

16x 16y
e, By=Gy=
P A N FIR)E

%72 2(EG — F?) = 7 7mys CTH2OT

E1:G1:— F1:F2:0

Iy =17, =13, = —2z(1 +[2]*)
Il,=T5 =T3, = =2y(1+z%)
I =2y(1+2%)
Ty = 22(1 4 |2[%)

O

Problem 2.5. % THEZoh2 D={zeC:|z| <1} LOERFERIZOWT Christoffel it B %K
b X.

Proof. E=G = ﬁ, F=0T»3%55

16x 16y
Fi=G=——=, Ea=Gy=—""—-—, FI=F=0
T T a3 S (S FE) L
%72 2(EG ~ F?) = =5y THHOT
F%1:F%2:F31:2$(1_|Z|2)
F%2:F%1:F§2:29(1_|Z‘2)
I3 = —2y(1—[2%)
Ty = —2x(1— |2[%)
TH5. O
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2.5 Gauss DEEDTEIE

_ 2
FROAFLL 3 Ganss i 1~ 4555 | AADRE B, G, F RUZ0 2 l¥ CoMBUITRD

BEZeERERTZDBDOTHS. Gauss DFX (2.17) &b

Ll’l :f11 — {Filfl + F%lfg}

Mn :flg — {F%Qfl +F%2f2}

Mn =1y, — {F%lfl -‘rl—‘%lfg}

Nn :f22 — {F%Qfl —+ F§2f2}
TH 205, LN —M? 2383 3103, AUONBEZFETUE IV, ZRUCE £y o —f1o-fo RO -6,
£, f, ONBEOFEPRETHS. £ £, KOWTE E, F, G THEEB L, £, - £, ILOVWTIE (231) &b E,
F, GD1 B%{ﬁg_@iﬁf?%ﬁé YN Ff] IZOWTIE (233) %)ﬂb\hbi&h\. ES%&L: f11 'f22 —f12 'f21 )
WT3 (2.33) &b

0 0
fi1-fo0 —f10-f24 Zaw(fu'fz)—flm'fz—{aul(flz'fQ)—flm'fQ}
0

:5%2(&1 £y) — I(fm'fz)
(o) )
= Fis — 3 (Bas +Gi1)
Y, E F,G D 2 BRERBTRES.
ERRoFHRICOWTIE

LN ={fi1 — (T, fi + T71£2)} - {fo0 — (T3of1 +T3,8)}
=f11-fo0 — {T5of11 - f1 + 15F11 - fo} — {T1 fa0 -1 + 17 F20 - o}
+ T {T3,E +T35,F} + 7 {T5,F +T3,G}
1 1 1 1
=f11-fos —P§Q§E1 -T2, (F1 — 2E2> — {r}l (FQ — 201> +r§12G1}

1 1
+F%1 <F2 — 2G1> +F%1§G2

1
—f - fo + 3 {T3,Ey —T},E — 213, 1 }
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M? ={f15 — (D1ofi + TTof2)} - {31 — (03,61 +T5,8)}
=f1o-fo; — {T5,f10-fi + T3, f1o-fr} — {T1 2y - fi +T7,f2; - £}
+ T o{T5, B+ T35, F} +T7,{l5,F +13,G}

1 1 1 1
=f15-15, —1—%1§E2 +F§1§G1 —F%1§E2 +F%1§G1
1 1
+F%2§E2+F%2§G1
1 1
=fio-f31 — F%:@Ez - F§1§G1
SETD 3 OOERPHASHE
1 1
(2.34) LN — M? = Fy — i(EZQ +Gq1) + 3 {T3,Ey —T3,E1 — 203, + T3, B, +13,G1 }
#85. MLEXD
Theorem 2.6. B f: U — R? @ Gauss HIFRIZ
LN — M?
(235 Fe—pr
1 1 1
- 50— {F12 - §(E22 +G11) + 3 (T3,E> —T3,F, — 2T5,Fy + 15 By + rglGl)}
_ Eoys + G11 — 2F12 F(E1G2 — BEyGi + 4 Fy — F1Gp — 2E2F2)
2(EG — F?) 4(EG — F?2)?
N E(EyGsy —2F1Gy + G2)  G(E\Gy —2E,F, + E2)
4(EG — F2)? 4(EG — F2)?
. of of of of of of e s e .,
P LE=—-— —  F=— — G=—-—-=——T»hH, FERAFD 1, 2 F u1, us T 2RMT
oup Oup Ou;  Ous Ous  Oug
BFRT.

Corollary 2.7. EXER, DF D 1 BAEKD Edu? + Gdu3 ORO%E, Gauss IR

_E22 + G11 4 FEE>Gy + EG% +GEG1 + GE% _ 1 Q G, 2 FE,
2EG 4E2G2  2/EG | 0u \VEG v \VEG
Th5z250 5.

Corollary 2.8. FiRMEE, DF D& 1 BAERD E(ur, uo) (duf + dul) OFEDBE, Gauss B

E? 4+ E3 — E(E11 + Ex)
2F3

TH5z260%. 72 A=VE LBFIE Gauss HiRZ

M+ A7 — A(Ai + A1) _ A(log))

24 - 22
THEz2605. 7272L A & Laplace-Beltrami fEFI R 8%22 + 667; ThH5.
Z @ Corollary Zfifi - CHHHEHE L FREFTRICHT 2RO E LTS Z e 2Er LTBL.
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Problem 2.9. # 1 HATRD U = {2,y € R 10 +3° < 1} KBV Tds® = 2 W) chzen3
M D Gauss #1FR 23—EH -1 TH 5 It 2rt.

Problem 2.10. Problem 2.2 TH Do f: C — S2 122o0WTH 1 EEAERIF C lcBWT ds? =
4(dw2+dy2)

Oratrgn 2= +iy THEABNTE. ZOCE Gauss IFD—EM 1 THL I L ERE.

SE Xk
(1] MECHESE, LIRSS, B Y B MO 7 70— F-, S35, 2002 45
[2] KARIER, 2o S0, AR, 1080 4.

(3] /INPRHA-E, sl & I DI A (ST, EHERE, 1995 4F.
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